Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ,  HEPCO&
e-mail: vertriecb@hepco-becker.de BECKER

Cepdcktriger mit Koffertriger fur

YOMAHE X5 400 DOHC - Internet: www.hepco-becker.de

Bestell-Nr. 650.403

Der Bausatz umfafit folgende Teile:

Koffertrdger Links

Verstei fungsblgel
Sechskanmtschraubern M B x 18
Sechskantschrauben M 8 »x 1B
Karosseriescheiben 8,4 x 30
Aludistanzen 25 x 8,5 x 20
selbstsichernde Mutterm M &
Blinmkerhatl tewinkesl

Koffertriger rechts
Gepackbricke

U - Scheiben 8,4
selbstsichernde Muttern M B
U - scheiben B,4
Sechskantschrauben M 8 x 40
Schlofschrauben M 6 % 18
Sechskantschraubem M B % 20

MRNRNNND ==
N =
EAMNOMNg D =

Montagehinweise

Die beiden hinteren Blirnker vom Rabmen Losen. Den Haltegriff Links
unkter der Sitzbank entfermen. ’

Bie vorderen Befestigungswinkel detr Koffertrager werden direkt am
Rafhmen mit den Sechskantschrauben M 8 x 168 verschrauht. Links ge-
schieht dies in der vorderen frei gewardenen Gewindebobrumg des Halte-
griffes, rechts ist auf gleicher Hohe ebenfalls eine frei Gewinde-
botirung.

Die hinteren Befestigungswinkel der KoffertriEger werden in die Originsl-
bohrungen der hinteren Blinker am Rahmen angebracht. Zwischen Befesti-
gurgswinkel an den Hobhrungen kommt jeweils sine Rludistanz 25 x 8,5 x 20.
Zur Verschraubung die Sechskantschrauben M 8 x 40 verwenden. Huf der
Rahmenseiie kommt jeweils eime Karogseriescheibe B,4 x 30 lber die Sechs-
kantschraube M 8 x 40. '

Oer Versteifungsbigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der
Koffertrager (im Fahrtrichtung gesehen - davor) mit den SchloBschrauben
M B x 18 verschraubt. Er dient zur Versleifung der Koffertréger. Er wird
micht mit dem Kotftiigel wverbunden.

Werden HEPCO - BECKER -~ Koffer mit Rluadapter montiert, so werdem die
Aluadapter mit den Sechskantschrauben M 8 x 20 anstatt der SchlLaBschrauben
ME x 18 montiert.

Die CGepdckbricke wird an den Laschen der Koffertrager direkt mit den
Sechskantschrauben M 8 x 18 angeschraubt.

Die Blinkehal tewinkel
werdaen 1n dem beiden
Letzten Bahrungen der
KaffertrEger mit den
Sechskantschrauben

M B » 18 montiert,
und zwar so, dafl die
RAbkrdpfung =zur Fahr-
zeugmitte zeigtl. e
Blimker werden in den
grofen Bohrungen der
BlLinkerhal tewinkel wie
Original montiert.






	650403.0001-1.pdf
	650403.0001-2

